ANALIZA OPLACALNOSCI
PRODUKCJI ROLNICZEJ w WIELKOPOLSCE
(czerwiec-lipiec 2012 r. )

Optacalna’¢ produkcji owocow nmakkich:

Koszt produkcji 1 kg owocow (bez kosztéw pracy

A. 0,73 zlkg truskawka

B. 1,52 zikg malina

C. 1,30 zikg porzeczka czarna
D. 1,46 zkg agrest

Uwaga:

1. koszt produkcji owocow wyliczony dla plantacjipeini owocowania, odmiastednio
plennych z pelnchemiczi ochrorn.

2. zbiér owocow ¢czny

Ceny optacalne, tzw. minimalne

skupu owocow dla zachowania parytetu dochodu ralmiklochodem innych grup pracownikow,
wynikajacym zsredniego krajowego wynagrodzenia netto (z Il kw20J), dla zataonych
wielkosci plantacji (z uwzgidnieniem doptat: obszarowej, paliwowej

i owocow mekkich - truskawka i malina

Rodza) 1. Plantacja 1,0 ha |2. Plantacja 2,0 ha |3. Plantacja 3,0 ha
uprawy

A. Truskawka

kg 2,91 1,82 1,46

B. Malina zt/kg 5,54 3,53 2,86

C. Porzeczka

czarna zi/kc 4,20 2,15 2’27

D. Agrest zt/kg 472 3,09 2,55

Naktady pracy (1 osoba) dla poszczegolnych plantagjo naktadow pracy
wynikaj acych z rocznej normy UE wynosg: dla truskawki 1,00 ha ok. 107%,
maliny 1,00 ha ok. 95%, dla porzeczki czarnej 3,08a ok. 100%

I dla agrestu 3,00 ha ok. 94 % normy.

Cena skupu owocow do uzyskania parytetu dochodu nolka przy
zachowaniu normy naktadéw pracy, wynosi winna w czerwcu-lipcu br.:

2,91  zt/Kg dla truskawek, 5,54 zt/kg dia malin,
2,27  zHKg dia porzeczek czarn., 2,55 zt/KQ dla agrestu.
3,06* zl/kg dla truskawek, 5,81*  zi/kg dla malin.

* bez doptaty do owocow mi  ekkich
Jan Brozek
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